



## **В региональном Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации назначен руководитель следственного отдела по г. Александровск**

Приказом Следственного комитета Российской Федерации на должность руководителя следственного отдела по г. Александровск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю назначен полковник юстиции Баяндин Владимир Яковлевич, ранее занимавший должность руководителя Кудымкарского межрайонного следственного отдела.

В органах Следственного комитета В.Я. Баяндин проходит службу с сентября 2007 года.

За примерное исполнение служебных обязанностей неоднократно поощрялся приказами руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, награжден медалями «За безупречную службу» I степени, «300 лет первой следственной канцелярии России», нагрудным знаком «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации».

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1181628>